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Mortara, 28 gennaio 2014 

 

 

VERBALE DI RIUNIONE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO  

 

In data 27.01.2014, alle ore 22e30, si riunisce il Consiglio Direttivo dell’Associazione Italiana Canyoning (AIC), tramite 

consulta telematica, come previsto dal Regolamento dell’associazione stessa  

Presenti i seguenti consiglieri:  

Guido Armaroli Vice Presidente  

Luca Bianchi Tesoriere  

Francesco Radicchi Consigliere 

Paolo Giannelli Segretario  
 

Assenti  
Luca Dallari Presidente                   

Erwin Kob Direttore SNC 

Gabriella Russo Consigliere 

 

 

La riunione di tipo telematico è in accordo con quanto previsto dall’articolo 15 dello statuto associativo.  

 

 

1. Coordinatori Regionali  
 

 

Il Consigliere Radicchi verificherà presso il Consigliere Dallari la disponibilità del Socio Alice Palazzo, del 

Gruppo GOA di Genova, di ricoprire il ruolo in Liguria, se la verifica darà esito positivo verrà indetta 

votazione per l’incarico. 

Ai Coordinatori Regionali va inviato materiale informativo, soprattutto ai nuovi nominati, ma manca il 

materiale divulgativo. 

Permane l’idea di dotare i CR di un pacchetto “rappresentativo” (notiziari, calendari, opuscoletti, adesivi) da 

integrare random, da studiare meglio nei dettagli. 

 

2. Assemblea Straordinaria 

 

Nell’ambito della discussione si è parlato di integrare l’odg della stessa, riprendendo in considerazione 

l’eventualità di diventare ASD o comunque di sanare l’anomalia associativa che ci caratterizza, il Consigliere 

Bianchi si interesserà ulteriormente, chiedendo una consulenza presso questo blog 

http://www.teamartist.com/ 

 

 

3. Migrazione indirizzi mail su nuovo dominio  

 

Già attive le mail istituzionali, con casella di posta reale, già attivi gli alias per i Coordinatori Regionali 

(verificare funzionalità), si è passati ad una pima comunicazione ai soci sulla migrazione ai domini @aic-
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canyonig.it, specificando quanto sta avvenendo . Il Consigliere Giannelli porterà avanti il lavoro intrapreso 

dal Consigliere Russo, per darne termine in un periodo relativamente breve. 

 

4. Rapporti AIC-Ponte nelle Alpi-Parco Dolomiti Bellunese-Raduno  Internazionale 2014 

 

Nell’ambito del tema Raduno, il Consigliere Armaroli ha risentito l’Assessore Monica Camuffo, per 

riaggiornare la situazione, spiegandole che l’AIC necessita di una risposta in tempi brevi, è stato rassicurato 

sull’interesse a perseguire l’azione di incontro con la direzione del Parco, in merito è stata fatta richiesta 

formale alla stessa dal Comune, il problema è la mancanza della nomina ufficiale del direttore del Parco. 

Il Comune, inoltre, conferma la sua disponibilità ad ospitare manifestazioni sul suo territorio, vedi pulizia 

della forra della Val Maggiore. 

Entro 15 giorni, l’Assesore ha garantito un ragguaglio della situazione, se ci fossero novità prima ne verrà 

avvisato il Consigliere Armaroli. 

I Consigleri presenti sono d’accordo sulla necessità di individuare un’alternativa, si sono ipotizzate due 

soluzioni, Tavagnasco e Friuli, la discussione verrà ampliata sul Forum 

 

5.Rapporti AIC CAI 

 

Dal Consigliere Dallari è stata inviata una missiva, in risposta alla richiesta del Cai di una coorganizzazione 

del prossimo Raduno Internazionale, nella stessa si pone in evidenza come la nostra Associazione non 

esclude in futuro tale possibilità, ma crede che le azioni per un confronto con il Cai debbano partire da 

progettualità diverse 

-localmente collaborando per eventi comuni di diffusione del canyoning, mini raduni, serate tematiche, in 

alcune realtà è già in atto tale processo. 

-a livello didattico avviare l’iter per ufficializzare il riconoscimento reciproco dei moduli formativi, per 

favorire l’interscambio degli allievi, va verificata la disponibilità del Direttore SNC per la preparazione del 

documento, che sancisce tale riconoscimento, da presentare agli organi della SNS del CAI 

 

6. Incarichi ExtraCD 

 

I Consiglieri presenti hanno individuato, nel Socio Francesca Danesin, la figura che potrebbe affiancare il 

Socio Pietro Torrellini, al fine di rendere un po’ più concreto l’essere dell’ Archivio Fotografico,  il 

Consigliere Armaroli ne verificherà la disponibilità, successivamente riferirà al resto del Direttivo. 

Per gli altri incarichi, il Consigliere Armaroli proverà ad abbozzare delle linee guida per alcuni di essi. 

 

Avendo ampiamente discusso dei seguenti punti oltre ad alcuni interventi di minore entità, vedi 

 

-      ProCanyon-Individuare la strada da percorre per la riforma del progetto 

- Vione- inviata dal Coordinatore Regionale 

 

 

 la riunione viene chiusa alle ore 23e45 

 

 

Guido Armaroli 

VicePresidente AIC 


